
Vergoedingen 
 
Lesgevers 
 
-urendeclaratie 
Lesgevers kunnen de daadwerkelijk gemaakte uren declareren middels een 
declaratieformulier.. 
Er zijn 3 verschillende uurtarieven te weten -Ongediplomeerd 

- In opleiding  
- Gediplomeerd 

Daarnaast krijgen lesgevers een vergoeding per dagdeel voor wedstrijden of 
andere DOK-activiteiten. 

 
 

        
-reiskosten 
Lesgevers mogen de reiskosten gemaakt voor een DOK activiteit of 
regiowedstrijd buiten Ede declareren. Ouders die rijden kunnen NIET de 
reiskosten declareren. 
 
 
Juryleden 
Juryleden die voor DOK bij een regiowedstrijd jureren, krijgen daar een 
vergoeding per dagdeel voor.  
 
 
EHBO 
EHBO-ers die door DOK gevraagd zijn als EHBO-er bij een DOK-activiteit op te 
treden krijgen daar een vergoeding per dagdeel voor. 
 
Assistenten 
Assistenten krijgen een vergoeding per uur, mits ze a) een assistentendiploma 
hebben  

b) minimaal 2 jaar op selectie 
zitten en 12           jaar zijn . 

   
 
Overige 
Overige onkosten die voortvloeien uit werkzaamheden voor DOK, zoals 
attenties, kopieën e.d. kunnen ook gedeclareerd worden. De bonnetjes dienen 
met het declaratieformulier mee gestuurd te worden. 
 
Uitzonderingen 



In bijzondere gevallen dient vooraf overleg plaats te vinden tussen betrokkene 
en de penningmeester c.q. het bestuur van DOK. 
 
 
Alle declaratieformulieren zijn verkrijgbaar bij de penningmeester of via de 
website. 
penningmeester@dok-ede.nl 
 
 
 
DOK  : Vergoedingen 
 
 Bedrag (EUR) Per eenheid: 
Vergoeding 
gediplomeerd * 
 

9,75 Lesuur 

Vergoeding tijdens  
opleiding   ** 

7,25 Lesuur 

Vergoeding 
ongediplomeerd 
 

6,50 Lesuur 

Vergoeding assistenten  
*** 
12-13 jaar 
14-15 jaar 
16 jaar en ouder of 
diploma 
Gymnastiek Assistent 
Leider 2 

 
1,50 
2,00 
 
 
2,50 
 

Lesuur 
 
 
 
 
 

Kilometervergoeding 
(buiten Ede stad) 

0,23 Kilometer 

Vergoeding EHBO 
 

20,00 Dagdeel 

Wedstrijdvergoeding 
(intern/extern) 

12,50 Dagdeel 

   
 
*   Opleidingen: VLG, VLJ, PABO, CALO, CIOS, of vergelijkbaar 
** De vergoeding geldt vanaf de start van de opleiding 
 
 



Onkosten 
Daarnaast zijn ook onkosten te declareren die gemaakt worden voor de lessen 
en voor de vereniging. Daaronder vallen: 

• Aanvullingen voor de EHBO doos 
• Papierkosten, kopieerkosten 
• Printcartridges (in geval van ‘home volume printing’) 
• Portokosten 
• Attenties 
• Aanschaf klein materiaal / onderhoud materiaal 
• Kosten voor bijscholingscursussen 
• Licentiekosten 
• Etc. (in overleg met penningmeester) 

 
 
Belasting 
De vergoedingen zijn bruto. Of je ze opgeeft aan de belastingdienst wordt 
aan een ieder zelf overgelaten. Omdat het geringe bijverdiensten betreffen, 
bovendien voor een vereniging, is ook verdedigbaar dat het een zogeheten 
vrijwilligersvergoeding betreft; momenteel mag een ‘vrijwilliger’ € 1500,00  
belastingvrij op jaarbasis aan vergoedingen krijgen. 


